КОНСУЛЬТАЦІЯ  ВИХОВАТЕЛЮ

Декілька порад щодо малювання

Як правило, для малювання ми використовуємо анілінові, темперні або масляні фарби, а також пензлі з волосся та щетини. Волосяні пензлі виготовляються з хутра тварин. Наприклад, коров’ячого, бобрового, верблюжого, білячого тощо. Вони бувають круглими та плоскими і пасують до роботи з аквареллю чи темперою. Пензлі з свинячої та борсучої щетини використовують насамперед при роботі масляними фарбами.

Ми розрізнюємо фарби мінерального, рослинного та тваринного походження, а також фарби, отримані хімічним шляхом. Кольори поділяються на тепла, холодні та нейтральні.

Холодні кольори – синій, синьо-зелений і фіолетово-коричневий. Прикордонні кольори – вони викликають відчуття легкого тепла – жовто-зелений та пурпурно-фіолетовий.

До нейтральний кольорів належать білий, чорний, срібний та золотий.

Ці особливості кольорів використовуються у живопису, їх просторова взаємодія враховується при оформленні інтер’єрів. 

В залежності від виду фарб та техніки ми розділяємо малюнки аквареллю, темперою, аніліновими, плакатними, клейовими фарбами, малюнок на крохмальній поверхні, гуаш, батик на воску, живопис маслом тощо.

Дощ, який затягнувся на декілька днів дозволить нам зайнятися й іншими видами прикладного мистецтва, які відрізняються одна від одної матеріалом, технікою та методом роботи.

Ми використовуємо той матеріал, який маємо, наприклад, деревину, метал, текстиль, природний матеріал, папір тощо. Наведені приклади на треба розуміти як зразок для варіювання. Це швидше імпульс для вашої фантазії, самостійних нових ідей.

Коли надворі дощ

Коли ми говоримо про образотворче мистецтво, ми маємо на увазі графіку, живопис, скульптуру та архітектуру. Живопис, тобто зображення фарбами, малюнок і графіка надають нам великі можливості розвити художні здібності дітей. Працюючи з групою дітей, потрібно зосередитися на найпростіших живописних техніках, а теми добирати такі, щоб були близькими та зрозумілими дітям. Для старших вікових груп правильніше добирати теми і техніку складнішу, намагаючись використовувати при цьому практичну роботу дітей. 

Якщо ми доберемо правильний метод викладання, діти зможуть засвоїти цілий ряд нових навичок, закріпити зорову пам'ять, навчатися помічати кольори та форми навколишнього світу. 

В результаті вони намагатимуться втілити і своє особисте бачення. Треба підтримувати прагнення дітей не тільки малювати з натури, але й зображувати їх особисті фантазії.
